

世界盃職業高爾夫錦標賽要鬧雙胞了。高爾夫協會有意爭取主辦九一年世界杯高球賽，於八月廿四日獲教育部、體協、奧會等單位同意，並決議由揚昇球場承辦，揚昇願意提供一百萬美元獎金及五十萬美元的雜支費用。

不久之後，第一俱樂部也宣佈——將拿出兩百萬美金舉辦一九九〇年世界杯，世界盃不可能在同一地區連續舉辦兩屆，而揚昇及第一都表明將舉辦世界杯，究竟怎麼回事？

以前，國內要辦一個台

世界盃職業高爾夫錦標賽要鬧雙胞了。高爾夫協會有意爭取主辦九一年世界杯高球賽，於八月廿四日獲教育部、體協、奧會等單位同意，並決議由揚昇球場承辦，揚昇願意提供一百萬美元獎金及五十萬美元的雜支費用。

揚昇公司董事長許典雅表示，大約半年前該公司就已開始洽談世界杯之事，八月廿四日正式獲國內各主管機關同意。國際高協（I.G.A.）也曾有信件往返。待揚昇球場九〇年完工之後，I.G.A.進行視察，便可簽比賽合約。

世界杯的主辦大權決定

# 一個辦90·一個辦91·彼此高來高去！

## 世界盃高爾夫雙包 高協頭大

王麗珠 記者



很困難，現在何以會為了舉辦美金百萬元以上的世界杯而鬧出雙胞？據瞭解，揚昇與第一都是興建中的球場，都由世界知名設計師設計，在國內是屬於一流球場，如果舉辦高水準的世界杯，球場身價又可大為提高。

### 爭取主辦世界杯 最後檢驗工作忙

播集團，前者處理行政事宜，後者則負責找經費，也因此，平行集團在找尋主辦國時，未必直接與各國高協聯繫，而國內某張姓人士牽線，而有主

辦九〇年世界杯之議。姓人士與英國平行集團關係良好。第一公司董事長曾俊義表示，該公司就是透過那位張姓人士牽線，而有主

辦九〇年世界杯之議。據瞭解，該張姓人士亦曾到由名將尼克勞斯設計的長安球場，表示可以授權該公司主辦世界杯，而長安公司另有比賽計畫，對於世界杯並不熱中。

目前，國際高協尚未與

國內揚昇，或第一公司簽約，乃因簽約前必須勘察場地是否符合國際一流標準。

第一球場預定明年完工，可能佔了時間優勢，得到

九年〇年主辦權。揚昇還需

兩年才能完工，不過，該

公司已取得高協及教育部

同意。

全國高協總幹事張志雷表示，目前尚未接到第一

【本報訊】繼揚昇高爾夫球場表明將爭取九一年世界杯錦標賽之後，第一高爾夫球場也正式表明將籌備一九九〇年世界杯比賽，並邀請原球場設計師阿諾·帕瑪來華為該球場做最後檢核工作。

第一球場預定明年二月完工。阿諾·帕瑪預計本月十八日抵華，二十日上午離華。第一球場負責人曾俊義表示，阿諾·帕瑪此行除了履行設計合約為球場作完工前的視察，還將規劃東南亞第一處高爾夫訓練中心，並簽訂管理合約，未來第一、楊梅、湖口球場的管理工作都將交由帕瑪公司專業人員管理。

這一年來，國內不但出現搶蓋高爾夫球場的狂潮，連主辦大規模百萬美元比賽都如此熱烈，國內的高爾夫，真是變了。